

## Raport curent 13/2024

intocmit in conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata si Regulamentului ASF nr. 5/2018 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata

Data raportului:	20.08.2024
Denumirea entitatii emitente:	AIR CLAIM S.A. („Compania”)
Sediul social:	Bucuresti, Str. Baicului Nr. 82, Cladirea Noua, Partea Dreapta, Etaj 2, Sectorul 2
Nr. Reg. Com.:	J40/16631/2023
Cod unic de inregistrare:	39395976
Capital social:	440.000 lei
Numar de actiuni emise:	4.400.000
Simbol	CLAIM
Piata de tranzactionare	SMT AeRO Premium

### **Evenimente importante de raportat:** Inființarea unei filiale în Munchen, Germania

Conducerea AIR CLAIM SA (denumită în continuare „Compania”) informează piața despre înființarea unei filiale în Munchen, Germania. Noua companie, AIR CLAIM GmbH are sediul în Munchen, Germania. Compania deține 100% din capitalul social al filialei nou înființate.

Deschiderea unei noi companii în Germania confirmă planurile de expansiune internațională ale Companiei. Prin prezența directă în Germania, Compania va putea să își ofere serviciile către clienții germani, aceasta fiind una dintre cele mai mari și potrivite piețe pentru activitatea Companiei. Având în vedere că legislația germană condiționează oferirea serviciilor precum cele oferite de AIR CLAIM de deținerea unei licențe specifice, prin inființarea acestei companii în Germania, AIR CLAIM va avea un avantaj competitiv foarte mare și va putea concura în mod direct cu liderul mondial din acest domeniu. Compania va analiza oportunitatea implementării unor echipe cu prezență fizică în aeroporturile din Germania.

La momentul redactării raportului, AIR CLAIM este activă în România, Germania, Ungaria, Polonia, Bulgaria, Spania și Italia, iar ponderea clienților străini este în continua creștere.

Cu privire la planurile de extindere, Compania informează investitorii că marca AIR CLAIM este înregistrată la nivel European în toate statele Uniunii Europene, iar la nivel internațional este

înregistrată sau în curs de înregistrare (cererile au fost transmise) în S.U.A., U.K., Brazilia, Canada și Turcia.

Raportul poate fi accesat la link-ul de mai jos.

**AIR CLAIM SA**

Director General

Andrei Straut